



**МАРИАННА
ВЕРТИНСКАЯ**

АКТРИСА:

Смотрю РТР и «Культуру»: передачи на интересующие меня темы. Исключаю «бандитские» фильмы, которые уже осточертели всем. Очень люблю документальные картины, мне это всегда интересно, передачи о политике. Не нравится на нашем телевидении то, что с утра до ночи идет какая-то чернуха: того зарезали, этого убили, этих изнасиловали, здесь наркомания. Нагрузка на людей! Это омерзительно. Создается такое впечатление, что людей специально травят, рассказывают не что-то хорошее, а то, в каком ужасе они живут. Мне хочется видеть передачи хорошие, добрые, познавательные.

Звездича - 2005 - 12 лет - 16